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Vragen van de leden Fritsma en Brinkman (beiden PVV) aan de ministers voor Wonen, Wijken en Integratie en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het inrichten van een stemlokaal in een moskee in de gemeente Apeldoorn. (Ingezonden 28 mei 2009)

1
Bent u op de hoogte van het feit dat de gemeente Apeldoorn een stemlokaal wil inrichten in de As Soena Moskee in die gemeente? 1)
2
Deelt u de mening dat het onacceptabel is om van kiesgerechtigden te verwachten dat zij zich in een moskee vervoegen om hun stem uit te brengen, daar een moskee het symbool bij uitstek is van de kwaadaardige ideologie genaamd islam, in dit geval eens te meer daar de bewuste moskee een warm voorstander is van sekse-apartheid? 2) Zo nee, waarom niet?

3
Worden de kiezers geacht zich te houden aan niet- Nederlandse gebruiken als schoenen uittrekken voor het betreden van het gebouw? Deelt u de mening dat dit niet van hen gevraagd kan worden?

4
Beseft u dat door het inrichten van stemlokalen in moskeeën mensen in zekere zin gedwongen worden om deze gebouwen te betreden om hun stem uit te brengen, ook wanneer zij niets met de barbaarse islamitische ideologie te maken wensen te hebben en dat hiermee opnieuw blijkt dat sprake is van islamisering van de Nederlandse samenleving?

5
Deelt u tevens de mening dat hier sprake is van een geheel andere situatie dan wanneer een stemlokaal wordt ingericht in een kerkgebouw, daar een kerk geen symbool is van een kwaadaardige totalitaire ideologie, maar van een religie die al vele honderden jaren deel uitmaakt van onze westerse cultuur en daar mede de basis van vormt? Zo nee, waarom niet?

6
Kunt u uiteenzetten of ook in andere Nederlandse gemeenten stemlokalen in moskeeën worden ingericht? Zo nee, waarom niet?

7
Bent u bereid te bewerkstelligen dat geen stemlokalen meer in moskeeën worden ingericht? Zo ja, hoe gaat u dit aanpakken? Zo nee, waarom niet?

1) http://www.apeldoorn.nl/data/TER/docs/actueel/nieuws/pdf/2009/mei/20090520_stemlokalen.pdf

2) http://www.destentor.nl/regio/apeldoorn/1144549/Vrouwenvleugel-moskee-Tenderlaan.ece?start=2&sort=asc#reakties

